3agadum no
BCKapMJIMBAHUIO

| A.M. KynukosB
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* 1. PebeHky 1 mec. Macca 4000 r. Y matepu
MOJioKa goctaTo4yHo. CKOMbKO MOMnoKa AomkKeH
nonydartb pebeHoK? CKoNnbKO pa3s ero Hy>Ho
KOpMnTb? COCTaBUTb MEHIO.




38UTHIO k)
o 8,

I\Q‘\o "4"9

§ %,
K %
s 3
b 2
:é x
= Z
o X
\a x

% S
%, &

) )
“ec3rmy o™

 3apgayva 1. B cyTku pebeHok gormkeH nony4yartb
800 mn rpygHOro Mosioka, 4actota KopmMieHunm
[/ pa3 B cyTkn no 115 mn.
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« 2. PebeHok noasunca ¢ maccout 4000 r n anuHomn
51 cM. HaxoanTtca Ha eCcTeCTBEHHOM
BCKapmMnuBaHun. B HacTosdLllee Bpema emy 8,5
Mec. Kakyto maccy v gnuHy oH AOSMKEH UMETb?
Has3HaybTe eMy MeHto Ha 1 AeHb.
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e« 3apayva 2. B 8,5 mec pebeHok gormkeH nmetb pocTt 71 cm,
Bec 9800 r. [pnmepHOE MEHIO:

Ne kopm Yacsl Bua n konn4yecTso nNuLm Koppekuunsa
1 6.00. pyaHoe mosoko 200 mn AkBageTtpum 1 kanns
(500 ME) 1 pas B cyTku
2 10.00. (3 r crnMBOYHOrO Macna) Cok 96mn04HbIN B CyTKK

pevHeBas kawa HIPP 150 r + 50 mn AC-2 (NAN-2) (Bcero) 85 mn
3 14.00. 20 r msacHoro hapwa + oBoLyHoe nope 150 r +3 r dpykTOBOE MtOpe

pacT. macno + 1/2 xentka + 50 Mn PpyKTOBbLIN COK  (ABr104HOE) B

6) F ~

18.00.
22.00.

pyaHoe mosoko 200 mn
pyaHoe mosoko 200 mn

NPOMEXYTKax Mexay
KopMmneHnamm — 85 r B
CYTKM

Koppekuus no soge —
no TpeboanHuto, 120 mn

B CYTKM
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« 3. HasHaybTe NUTaHue pebeHKy B Bo3pacTte 12
mec. Bec npu poxaeHun 3400 r.
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e 3apayva 3. B BospacTe 1 roga Bec pebeHka npu Bece npm poxageHnn
3400 gomxeH 6bITb 10 600 r. NpumepHOe MeHto B 1 roa:

Ne kopm Yaceol
1 6.00.
2 10.00.
3 14.00.
4 18.00.
5 22.00.

Bua v konu4yecTBO num
pyaHoe mosioko — 200 mn

(3 r cnuBocHoro macna)

OBcsiHas kawa BEBY 150 r + 3 r macna + 50 mn
NAN-2

OsowHon cyn 50 mn + 60 napoBas Kotnerta +
oBoLHoe ntope 90 r + 3 r pact. macno+ 1/2
xentka + cok 50 mn + 6enbii xnebd 51

Hetcknn tBopor 30 r + NAN-2 170 mn + getckoe

neyeHbe 5r
pyoHoe mornoko — 200 mn

Koppekuus
AkBageTtpum 1 kanns

(500 ME) 1 pa3s B cyTkM
CoK 96mnoYHbIN B CYTKK

(Bcero) 120 mn

dpykTOBOE MtOpe
(abnoyHoe) B
NPOMEXYTKax Mexay
kKopMmneHnamm — 120 r

B CYTKM
Koppekuusa no soge —

no Tpebosanuto, 150
M B CYTKM
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* 4. PebeHky 9 mec. HopmoTpodums. Y matepu
mosioka 300 mn. CocTtaBUTb MEHIO.
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e 3agaua 4. [lpumepHoe MeHo B 9 MecC, Yy MaTtepu Morsioka

300 mn:
Ne kopm Yacol Bua v konuyecTso Nnm Koppekuuns
1 6.00. [pyaHoe monoko — 100 mn + 100 mn HIPP-2  AkBagetpum 1 kanngd
(500 ME) 1 pas B
CYTKM
2 10.00. T'peyHesas kawa BUHHW 150 r + 3 r cnus. CoK AA650YHbIN B CYTKU
macna + 50 mn HIPP-2 (Bcero) 90 mn
3 14.00. 30 r mdacHoro paplua + osowHoe nope 120r  dpyKTOBOE Ntope
+3 r pact. Macno + 1/2 xentka + cok 50 mn +  (26no4yHoe) B
Genbii cyxapuk 5 r NpoOMeEXyTKax Mexay
kKopmneHusamu 90 r B
CYTKK
4 18.00. NAN-2 kncnomono4Hbin 200 + geTckoe Koppekuua no Boge —
neyeHbe 5 r no TpebosaHuto, 140
5 22.00. TpygHoe monoko — 200 mn M B CYTKM
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* 5. PebeHky 7 mec. Macca npu poxaeHun 3200 r.
[Tpnkopm BBeAeH B 4,5 mec. Cenyac pebeHoK
KOPMUTCA S pa3 B CYTKK, nony4aa 1-u u 2-un
npukopmMbl. Monoka y matepu HeT. PaszBuBaeTcs
HopMarnbHO. [1anTe coBeThbl MO BCKapMNMBaHUIO.
[lpoBepbTE NPaBUbLHOCTL HA3HAYEHUS.
CocTaBuTb NpaBUibHOE MEHIO.
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e 3apayva 5. He ykasaHo, Kakon NPUKOPM BBEAEH —
o0y4aoLMn UNMN NHIPEONEHTHO-3HAYNMBbIN.

* Ha nckycctBeHHOM BCKapMnnBaHun 4 mec —
caMbI/ PpaHHUW CPOK BBeAEeHUA nNpukopma.

 [1pn BBEAeHUN nepBoro npukopma B 4,5 mec K 7
Mec pebeHOK OomKeH nony4vaTtb 3 NnpmMkopma
(OBOLLHOW, KaLleBOW N MACHOWN).
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* 6. PebeHok 10 mec. HopmoTtpodua. Ha
MCKYCCTBEHHOM BCKapMnunBaHnn. KakoB BecC
pebeHka? Ha3sHaubTe eMy MeHto Ha 1 OeHb.
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e 3apayva 6. Npn HopmoTpodum pedbeHok B 10 mec aormkeH
BecuTb 9800 r. NpumepHoe meHto B 10 mec:

Ne kopm Yacol Bua v konu4ecTtso nNuLm Koppekumna
1 6.00. HYTPWUJITIOH-2 — 200 mn AkBagetpum 1 kanns
(500 ME) 1 pas B cyTku
2 10.00. Cok 96mn04HbIN B CyTKK
MweHunyHasa kawa BEBY 150 r + 3 r macna + 50 mn  (Bcero) 100 mn
HYTPWUIOH-2
3 14.00. OBowHomn cyn 50 mn + 50 ppukagenskn + oowHoe PpyKTOBOE Mtope
ntope 100 r +3 r pact. Macno + 1/2 xentka + cok 50 (a6no4yHoe) B
mn + 6enbin xned 5r NPOMeEXyTKax mMexay
kopmnenusamm 100 r B
CYTKM
4 18.00. Hetckun tBopor 30 r + HYTPUJTIOH-2 170 mn + Koppekuuns no soge —
JEeTCKoe neyeHbe 51 no TpeboBaHuto, 150 mn
5 22.00. HYTPUIOH-2 — 200 mn B CYTKU
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* 7. PebeHky 8 Mec, Ha UCKYCCTBEHHOM
BCKapMnBaHun, anutpodusa (nepedncnmnte
nokasarenu autTpodpuun). YkasaTb ero maccy u
ONVHY. HasHaunTb MeHio Ha 1 OeHb.
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« 3apgaua 7. B 8 mec npun HopmoTpoduun npu pocte 69 cm
BeC AormkeH bbITb 9 Kr. [NpumepHoe MeHto B 8 Mec:

Ne kopm Yaceol Bua v konnyecTtso nuwm Koppekuus
1 6.00. NAN-2 — 200 mn AkBageTtpum 1 kanns
(500 ME) 1 pas B cyTku
2 10.00. [peyHeBas kawa BEBY 150 r + 3 rcnme. macna + Cok 96n04HbIN B CYTKM
50 r a6bnoyHoe niope (Bcero) 80 mn
3 14.00. 30 r macHoro gpapiua + oowHoe nope 120r+3r  PpyKTOBOE NHOpE
pacT. macno+ 1/2 xentka + cok 50 mn + 6enbin (s6no4HoE) B
cyxapuk 5r NPOMEXYTKax Mexay
KopmneHusimm 80 r B
CYTKM
4 18.00. NAN-2 knucnomonouyHbin 200,0 + getckoe nedeHbe  Koppekuusi no Boge —
5r no TpeboBaHuto, 135 mn
5 22.00. NAN-2 — 200 mn B CYTKM
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* 8. PebeHky 2 mec. Bec npu poxgeHnmn 3200 . B
HacToslee Bpemsa Bec 3800 I. Y maTepu 3a CyTKK
600 mn Mosnoka no AaHHbIM KOHTPOJSbHbIX
KOpMIEHUWN B pa3Hoe BpeMs cyTok. OnpenenuTtsb
CTeneHb rmnoranakTnun, HasHa4dnTb nNpaBuUibHOE
MEHIO.
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e 3apaua 8. CytoyHasa notpebHocTb B Bo3pacTte 2 mec npu Bece 3800 r
npu pacyeTte no oobeMHoMYy MeToay cocTtaenset 630 mn. Y maTtepu
500 mn.

* [lpoueHT gednumnTa No OTHOLLEHUIO K CYTOYHOW NOTpebHOCTH
coctaBnsaet 21%, ato | cteneHb runoranakTun.

° npl/IHLI,I/II'I nnevyeHnsd 3akn4aeTcqd B yBENMM4EeHNN KpaTHOCTU KOpMJ'IeHI/I|7I
N 06a3aTernbHbIX HOYHbIX NPUKIIagblBaHNAX.

* [lpun cytouHom notpedbHocTn 630 Mn Ha 1 KopmneHne Heobxoanmo 80
MJ1 FPYQHOro MOJIoKa, XXenatesfibHO JOKOPM M3 ApYyrown rpyay unu
OOHOPCKOE rpyaHOEe MOJOKO.

* [lpnmMepHOE MEHIO:



Yachl
6.00.

8.30.

11.00.

13.30.

16.00.

18.30.

21.00.

23.30

OT1BeT

Bua n konnyecTtso nuwm
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M1 JOKOPM U3 apyromn

rpyav unm OHOPCKoe rpyaHoe MOJSIOKO
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M JOKOPM M3 apyromn
rpyav unv OOHOPCKOe rpyaHoe MOSTOKO
60 mn rpygHoro mosioka + 20 mn 4OKOpM 13 apyrom
rpyam unm OHOPCKOE rpyaHoe MOSIOKO
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M JOKOpM M3 apyroun
rpyauv unm OHOPCKoe rpyaHoe MOJSIOKO
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M JOKOPM M3 Opyroun
rpyav unv OOHOPCKOe rpyaHoe MOSTOKO
60 mn rpygHoro mosioka + 20 mn 4OKOpM 13 apyrom
rpyam unm OHOPCKOE rpyaHoe MOSIOKO
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M JOKOPM 13 apyroun
rpyav unm OHOPCKoe rpyaHoe MOJSTOKO
60 mn rpygHoro momnoka + 20 M JOKOPM M3 apyroun
rpyav unv OHOPCKOEe rpyaHoe MOSTOKO

2 HOYHbIX npuknagbiBaHUA Mo Tpe6OBaHI/IPO

Koppekuus
AkBapgetpum 1 kanns

(500 ME) 1 pas B cyTku
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* 9. PebeHky 3 mec. Bec npu poxgeHnn 2900 . B
HacToslee Bpems Bec pebeHka 5100 r. Y maTepu
3a cyTkm 400 mn rpygHoro Morsioka no AaHHbIM
KOHTPOJSIbHbIX KOPMINEHNN B pa3HOe BPeEMS CYTOK.
OnpegennTb CTENEHb rMNoranakTun, HasHa4YnTb
npaBuibHOE MEHIO.
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 3apayda 9. CyTouyHasa noTpebHOCTb B rpyaHOM MOJSIOKE B 3 MeC Npu
Bece 4900 r coctasnsaet 820 mn. Y matepun 400 mn B CyTKK, 3TO
coctaBnsier 49% oT cyTo4HOW NOTPEBHOCTU, COOTBETCTBEHHO 51%
oedpuunta, ato 3HavyeHne cooTseTcTByeT Il cTeneHn TaxecTu
rmnoranakTum.

« [lokasaH nepeBof Ha cMellaHHOe BCcKapMnuBaHue. YUnTbiBasi BEC
pebeHka npu poXXaeHun 1 ero Bo3pacT, XKenaTenbHO 7-pa3oBoe
KOpMMEeHWe Ansg CTUMyNAUuM naktauum n 1 HoYHoe NpuKnaabiBaHue.

« Ha 1-e kopmneHune npu cytodHon notpebHocTn 820 Mn npmxogunTcs
120 mn, npu KonuyecTee rpyaHoro momnoka B cytkn 400 mn Ha ogHoO
KopmreHune — 60 mr.

* [lpumepHOe MeH!o:
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Ne kopm  Yacel Bua v konnyectso nuLm Koppekuus

1 6.00. 60 mn rpygHoro mosnoka + 60 mn gokopm NAN-1  AkBageTtpum 1
kannga (500 ME)
1 pas B CyTKK

2 9.00. 60 mn rpygHoro mosnoka + 60 mn gokopm NAN-1  Koppekuus no
Booe — /5 Mn B
CYTKM MO
TpeboBaHuio

3 12.00. 60 mn rpyaHoro monoka + 60 mn gokopm NAN-1

4 15.00 60 mn rpygHoro monoka + 60 mn gokopm NAN-1

5 18.00. 60 mn rpyaHoro monoka + 60 mn gokopm NAN-1

6 21.00 60 mn rpygHoro monoka + 60 mn gokopm NAN-1

7 00.00. 60 mn rpyaHoro mosoka + 60 mn gokopm NAN-1

1 HOYHOE NpuKNagbiBaHne No TpedoBaHMIo
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* 10. PebeHky 9 mec, npu poxgeHun
HOpMOTpOdUA. B HacTosLee BpeMs pPOCT 72 CM,
Bec 11 kr. [lony4aet 2 npukopma, KalleBou
npukopm B kKonnyectee 200 r 8 18.00 n oBoLHOM
npukopm (kaptodensHoe ntope) B 10.00.
OueHnTb POCT 1 Maccy pebeHKa B HacTosLLee
BpeM4d. HazHauuTb npaBuiibHOE MEHIO.
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« 3apgaua 10. B 9 mec cpeaHumn poct pebeHka 70,5 cwm,
konebaHusa B npegenax 1 Bo3pacTHOro nHTepBana, pocT
/2 CM Ha BepPXHen rpaHuLe HOPMbI.

 Bec B 9 mec gomnxeH B cpeaHemM cocTtaBnaTtb 9400 r c
konedbaHusamMu B npegenax 1 Bo3pacTHOro nHTepeana. Bec
11 kr — cpeaHnn Bec pebeHka B 1 rof.

* IMeeT MeCTO napatpodusa B CBA3N C YrNeBO4HbIM
NnepekopMOoM: KalleBOW NMPUKOPM OaeTcd B KONIMYeCcTBe
150 r Ha 1 kopmneHue B 10.00, oBoLHOE Ntope OAOMKHO

cogepxartb kapTodernb He bonee 30—50%, npuyem
naetca B 14.00 nnun 18.00.



